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1. Kőműves József köszöntötte a jelenlévőket. Elsőként a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatban 

hangzott el tájékoztató. Mint elmondta, önkormányzatunk 3 javaslattervet dolgozott ki és nyújtott be a 

minisztériumba, mely közül a főút melletti járda felújítását tudják támogatni. Ezzel a minisztériumi 

támogatással településünk kihozhatja a maximálisan elnyerhető összeget.  A pályázati szakasznak itt még 

nincsen vége, ezután jön még csak a pályázat részletes kidolgozása. 

2. Rendezvénysátor kialakításával kapcsolatos első körös programunk a végéhez közeledik. A sátor áll, a 

tetőfedés befejeződött, a megerősítések elkészültek a statikus véleményezése rendelkezésre áll. Azóta már 

az első programok megrendezésre is kerültek, melyek használták a sátrat. Vannak még további teendőink, s 

vannak még további ötleteink is a sátorral kapcsolatban, ezek megvalósítása augusztusra befejeződhet. 

Köszönet a testületi tagok segítségéért. 

3. Az idei évben településünk 700 éves lesz. Erre az alkalomra önkormányzatunk is készül. Kapcsolatfelvétel 

után a levéltár munkatársa tájékoztatást tartott az eddig összegyűjtött Bikali anyaggal kapcsolatban. 

Elmondhatjuk, hogy nagyon színes és részletes anyagot mutattak be, köztük olyan kuriózumokat, amely 

más településeknek nincs. Ezek az anyagok majd kiállításra kerülnek falunapi rendezvényünkön.  

4. Az evangélikus templom felújításával kapcsolatban Bajor küldöttség járt településünkön. Meghallgatták a 

torony összedőlésének történetét, a statikus és az építész beszámolóját, s megtekintették a templomot 

kívülről és belülről is. Érzéseink szerint elképzelhető német támogatás, amennyiben más források (magyar 

állam) is rendelkezésre fognak állni. Az új elképzelések szerint a torony visszabontásra kerülne a hajó 

magasságáig, majd így kerülne a két rész összeépítésre, Magyarul torony nélküli helyreállítást terveznek. 

Természetesen ezt még jóvá kell hagynia a Műemlékvédelemnek és az országos Tervtanácsnak is. 

Kíváncsian várjuk a további fejleményeket. Az biztos, hogy a templomok felújítására az egyházaknak kiírt 

pályázat maximálisan elnyerhető 25 millió forintja, nyertes pályázat esetén, a mi templomunknál nagyon 

kevés lesz. 

5. Testületünk elfogadta a Mágocsi Szociális Gondozási Központ 2024 évi beszámolóját és 2024 évi 

gyermekvédelmi beszámolót. 

6. Önkormányzatunk megnyitotta az Evangélikus templom felújításának támogatására létrehozott 

számláját. Ennek száma: 11731063-15331713-10090002. Amennyiben támogatni szeretnék a felújítást, úgy 

kérjük, hogy erre a számlaszámra utalják adományaikat. Köszönjük! 

 

  

Testületi hírek  
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Kőműves József polgármester 

e-mail: bikalihivatal@bikal.hu 

 

Mázsár Réka alpolgármester 
06-30-534-7604 

Maisch Norbert képviselő  
e-mail: mnorbert76@freemail.hu 

Miklós Balázsné képviselő 
06-30-592-7487 

Feller Henrik képviselő 
06-30-518-6525 

dr. Markó Gábor, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék 

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 
459-205 

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 
559-018 

Varga Tamás, pénzügyi ügyintéző 
459-205 

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző  
459-205 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő-Csütörtök:   8 – 16, Péntek:    8 - 12 

Pénztár nyitva:  
Hétfő:   8 - 15:30, Péntek:   8 - 11 

 

 

 

 

 

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom 

Szentmise a plébánián minden vasárnap 

08:30-kor. 

Elérhetőségek:  

Battonyai János plébános:    06-30-949-4048 

Studer Zsófia:     06-30-358-7564 
 

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Istentisztelet Egyházaskozáron minden vasárnap 

09:30-kor. Június 8-án, Pünkösd vasárnap 9-kor 

kezdődik Egyházaskozáron, Mágocson pedig 11-

kor.  

Győrffy Sándor: 06-30-628-9242,  

email:                     sandor.gyorffy@lutheran.hu 

 
 
 
 
 

 
 Megszületett  Elhalálozás 

Pincze Olivér        nem történt. 

 Katyi Vivien 

 és 

 Pincze Norbert  

kisfia.         

Gratulálunk a szülőknek!  

Elérhetőségek 
 

Egyházi hírek 
 

Anyakönyvi hírek 
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Anyák napja 

Ebben az évben rendhagyó módon tartottuk az Anyák napi ünnepélyünket. A tavaszi szünet időpontja miatt 

nem volt alkalmunk a hosszú felkészülésre, így idén osztályszinten ünnepeltük az Anyukákat.  

Az alsó tagozaton előzetesen ajándékokat készítettünk, szépen feldíszítettük az iskolát és sütöttünk a 

gyerekekkel. Délutánra hívtuk az Anyukákat, Nagymamákat. A rövid, megható köszöntés néhány Anyukának 

könnyet csalt a szemébe.  Miután átadtuk az elkészített ajándékokat, sütivel és innivalóval kínáltuk a 

megjelent szülőket. Végül közös fotózkodással zárult a délután.  

Felső tagozaton április 30-án teadélután keretein belül köszöntöttük az édesanyákat és a nagymamákat 

felsős osztályainkban. A gyerekek versmondással, énekkel és videókkal örvendeztették meg az Anyukákat a 

kézzel készített ajándékok mellett. A délelőtt folyamán az osztályokkal muffint, sportszeletet és 

kókuszgolyót készítettünk meglepetésnek az érkező anyukáknak és nagymamáknak. A teadélután jó 

hangulatban telt.  

        Schullerné Kniesz Márta és Nemes Kitti 

 

 

 

 

 

Lázár Ervin Program 

Május 7-én az ötödik osztály tanulói a Lázár Ervin Program keretén belül részt vehettek egy ingyenes 

kiránduláson. Az osztály a korai indulás után nagy örömmel tekintette meg a Budapesti Nagycirkusz 

SPLASH! – Swing a víz fölött című vízicirkuszi előadását. Az artisták különböző országokból érkeztek, 

mindegyik más stílusú előadást mutatott be. Maga a téma a magyar olimpikonokat érintette, így a 

produkciók között kivetítőn láthatták a gyerekek a korábban elért olimpiai győzelmeket is. A legjobban az 

állatos (kutyás, papagájos) előadásokat élvezték. A kora esti órákban érkeztünk haza a hosszú utazás után, 

de megérte! 

Az 1. és 3. osztályosok május 8-án – szintén a LEP program keretén belül – egy bábelőadást nézhettek meg 

Pécsett, a MárkusZinházban. Az előadás címe: "Mátyás király szárnyai" volt. A gyerekek sokat nevettek, jól 

szórakoztak a vicces előadáson. 

           Nemes Kitti 

 

 

 

 

 

 

Iskola hírei 
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Sakk 

Kedves Szülők, Támogatók! 

 

Remek hangulatú és kiemelkedő eredményekben gazdag sakkversenyen 

vettünk részt Dombóváron május 10-én: 

-Miklós Hanna első, Miklós Luca második lett saját kategóriájában. 

-Jan Marco megnyerte saját csoportját. Élete első sakkos kupáját 

szerezte. (Egy éve sakkozik ) 

-Halmosi Szabolcs második lett saját csoportjában. 

-Dan Naomi megnyerte saját csoportját. 

-Dan Tábita és Bartos Zsombor bronzérmesek lettek. 

-Dan Énók és Balázs Noah szintén okleveles helyen végeztek. 

Iskolánkat 18 diák képviselte. Az egyéni verseny mellett 3 fős csapatokra kellett osztani a gyerekeket. A Jan 

Marco, Mázsár Bálint, Bartos Zsombor összeállítású csapatunk a holtversenyes második helyen ért célba. 

Ügyesen helytállt Miklós Szonja, Halmosi Thomas, Szendrő Annaliza, Papp Lajos, Csernik Huba, Lóga 

Nimród, Dan Mánuel, Dan Johanna és Mázsár Maja is. 

 

Szép munka!!! Gratulálok mindenkinek!!! 

            Dan Dániel 

 

Rajzverseny 

Május 9-én volt a Sásdi Pedagógiai Szakszolgálat szervezésében meghirdetett 

rajzverseny ünnepélyes díjátadója, melyre két tanulónkat is meghívták. Összesen 

több mint 130 diák rajzolt. Iskolás kategóriában a legjobb 30 munkát tekinthettük 

meg. Benkő Lea rajza kiállításra került. Dan Naomi kiállított alkotása a zsűri 

különdíját nyerte el. Gratulálunk! 

 

Sportsikerek  

Május hónapban rendezték a Diákolimpia Kisiskolás Labdarúgás 

körzeti, illetve a Diákolimpia Kisiskolás Atlétika vármegyei 

döntőjét. Iskolánk tanulói mindkét rendezvényen szép 

helyezéseket értek el. 

Vásárosdombón fociztak a fiúk, ahol remekül teljesítettek és 

szép eredménnyel térhettünk haza. 3 győzelem, egy döntetlen 

és egy vereséggel 

sikerült megszerezni a 

III. helyezést! Ez 

mellett a torna legjobb 

játékosát a mi 

csapatunk adta Dunai Ádám személyében. Csapat tagjai: Koller 

Balázs, Bogdán Dorián, Márton Csanád, Dan Mánuel, Bakonyi 

Máté, Dunai Ádám, Halmosi Szabolcs, Szalma Dávid, Csernik Huba. 

Gratulálunk! 
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A Pécsett megrendezésre kerülő atlétika döntőn két csapatunk indult. A lányok 3 próba összetettben az 

előkelő 7. helyen végeztek, míg svéd váltót 5. helyre hozták be. Csapat tagjai: Baranyi Lia,  

Csernik Bodza, Lakerveld Brittni, Dan Tábita, Hollós Tamara, Miklós Hanna és Bujdosó Luca. 

Fiúknál Halmosi Thomas 3 próba egyéniben 1. helyezést ért el és megyebajnok lett, amivel kvalifikálta 

magát az országos döntőre! Dunai Ádám pedig a dobó 3. fokára állhatott saját korosztályában! Összetett 

csapatversenyben végül a 2. helyre ért csapatunk, egy hajszállal lemaradva az első helyről. Svéd váltóban 

szintén 2. helyen végeztek a fiúk! Csapat tagjai: Bartos Zsombor, Halmosi Thomas, Csernik Huba, Dunai 

Ádám, Bakonyi Máté, Koller Balázs. 

Gratulálunk minden résztvevőnek, igazán büszke lehet magára mindenki!  

           Laczkó Norbert 

 

Alsós területi verseny 

Idén is képviselte iskolánkat 6 tanuló a mágocsi alsós tanulmányi versenyen. Matematika és magyar nyelv 

területén versengett 109 diák, akik 9 iskolából érkeztek. 

Versenyzőink: Kovács Léna Karina, Lénárt Kornél és Nyisztor Benett a 2.osztályból; Kun Fanni, Szolga Kata 

Sára és Sebestyén Tamás a 3. osztályból.  

Tanulóink hosszú heteken keresztül készültek az iskolában és otthon is erre a megmérettetésre. 

Matematikai logika területén a dobogó 3. helyét érdemelte ki Lénárt Kornél. Gratulálunk! 

Felkészítő tanítók: Schullerné Kniesz Márta és Mázsár Erika Andrea. 

 

  

 

 

 

 

 

Gyereknap 

„Nézz mindig büszkén a gyermekedre! Ha ránézel, ne is gondolj másra, csakis arra a mély szeretetre, ami 

összeköt Benneteket egy életre. Szeretettel nézni a gyermekedre annyit jelent, hogy tökéletesnek látod Őt. 

Mert Ő egyedi és különleges.” Idén is a diákönkormányzat szervezte az iskolai gyereknapot. Osztályok 

közötti focikupával és játékos akadályversennyel töltöttük a délelőttöt a bikali parkban. A napot végül 

pizzázással zártuk.  
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Még kaphatók házi készítésű lekvárok az alábbi gyümölcsökből a készlet erejéig:  

  csipkebogyó, szeder-berkenye, nektarin-berkenye, szilva, füge, kökény.  

A lekvárok ára: 1.000 Ft/üveg. Érdeklődni lehet: Sterner Henrikné, Bikal, Ifjúság u. 21., tel.: 06-30-9861-665 

 

 

Mindenkit sok szeretettel várok május 31-én szombaton és június 7-én szombaton 8 és 12 óra között a 

Rákóczi utca 8. szám alatt egy kis garázsvásárra. 

Válogathatnak bútorok, háztartási termékek, játékok, ruházati cikkek és sok más termékek között, már 100 

Ft-tól. 

          Kiss Tiborné Zita 

 

 

 

MOZIKLUB BESZÁMOLÓ 

1./ A Bikali Közösségi Színtér Moziklubja május 13.-án egy különleges filmélménnyel várta az 
érdeklődőket. Ezúttal a magyar bűnügyi vígjáték, a „Ma este gyilkolunk” került vetítésre, amely 
izgalmas cselekményével és fanyar humorával remek szórakozást nyújtott a közönségnek. 

A film története egy gyilkosság köré épül, amely a látszólag békés közegben történik meg, és 
amelynek felgöngyölítése során szinte minden szereplő gyanússá válik. A rendező mesterien 
egyensúlyoz a thriller és a vígjáték műfaja között, miközben karakterei – kissé szatirikus módon – 
tükröt tartanak a néző elé. 

A vetítést követően lehetőség nyílt közös beszélgetésre is, ahol a nézők megoszthatták 
gondolataikat a film fordulatairól, a szereplőkről és a történet mélyebb rétegeiről. Többen kiemelték 
a magyar filmgyártás sokszínűségét, valamint azt, milyen jó érzés hazai alkotást közösen, 
moziszerű élményben megtekinteni. 

2./ Bogyó és Babóca – A hónapok mozivetítés gyerekeknek 

2025.május 27-én egy különleges élményben lehetett részük a legkisebbeknek: az IKSZT megtelt 
kíváncsi szemekkel és vidám nevetéssel a „Bogyó és Babóca – A hónapok” című mesefilm 
vetítésén. A népszerű mesesorozat ezúttal a tizenkét hónapot járta végig, bemutatva minden egyes 
időszak sajátosságait, ünnepeit és természeti szépségeit Bogyó, a csigafiú, és Babóca, a katicalány 
szemszögéből. 

A vetítés célja az volt, hogy a gyerekek játékos formában ismerkedjenek meg az évszakok 
váltakozásával, valamint az adott hónapokhoz kötődő tevékenységekkel – például hóemberépítéssel 
januárban, virágültetéssel, tavasszal, strandolással nyáron, és gesztenyegyűjtéssel, ősszel. A rajzfilm 
kedves karakterei és színes világa minden gyermeket magával ragadott, a legkisebbek is 
figyelmesen követték a történetet. 

Házi készítésű lekvárok kaphatók  

Garázsvásár 

IKSZT hírei 
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A mozivetítés után a gyerekek a meséhez kapcsolódó színezőket kaptak és beszélgettünk is egy 
kicsit. 

 Melyik a kedvenc évszakod, és miért? 

 Melyik hónapban van a szülinapod, és tudod-e ez melyik évszakhoz tartozik? 

 Tudsz-e mondani egy nyári gyümölcsöt? És egy téli ünnepet? stb. 

A mozizás sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint a sok mosolygós arc és az újra és újra elhangzó 
kérdés: „Mikor jövünk legközelebb moziba?” A program nemcsak szórakoztató, de egyben 
fejlesztő és tanulságos is volt. 

A Bogyó és Babóca – A hónapok mozivetítése igazi közösségi élményt nyújtott, és remélhetőleg 
hagyománnyá válik a helyi gyerekprogramok között. 
@nmi, @NFi 
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PUCHNER BIRTOK  

JÚNIUSI PROGRAMAJÁNLÓ 
 
 

 

ÉLMÉNYBIRTOK NYITVATARTÁS 

Június 14., 21., 28. 10:30-17:00 Bikali mesés szombatok 

Június 3., 5., 12., 
17., 19., 26. 

10:00-17:00 
Időutazás a középkorba: kedden és 

csütörtökön 

Június 7-8. 10:30-17:00 

Pünkösdváró szombat és Lovas Show Pintér 
Tiborral 

Pünkösdvasárnap 
 
 
 

 
 
 

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON 
 

A Bikali Élményszínház előadásai 
Minden hétfőn, szerdán, pénteken és szombaton színházi előadásokkal 

készülünk az egész családnak!  
Részletes program és jegyek: elmenybirtok.hu 

Június 7.  
szombat 

19:00-19:30 

A Tücsök és a Hangya 
 

Egy különleges történet némi csavarral: zenés 
mesejáték az ismert La Fontaine történet 

alapján, mely garantált kikapcsolódást nyújt 
az egész családnak.  

Jegyek 2.500 Ft/fő-től (3 éves kortól ajánlott) 

Június 8. 
vasárnap 

19:00-20:00 

A kis herceg 
 

Gyere velünk a bolygók közti utak igézetébe, 
éld át a barátság örömét, a találkozások 

fontosságát, a világ legegyszerűbb és 
egyben legnehezebb élményét, a szeretetet. 

Fogd meg a gyermeked kezét és mutasd 
meg neki is A Kis herceg mindenkor aktuális 

történetét. 

Jegyek 3.000 Ft/fő-től (8 éves kortól ajánlott) 

Június 14. 
szombat 

19:00-20:20 

Úr kurzus 
 

Az Úr-kurzus párkapcsolati stand up, a 
Kurtizánképző előadás párja, ahol a férfiak 

ismerhetik meg a nők titokzatos és 
felfedezésre váró világát, természetesen, a 

párjukkal együtt. 
Jegyek 3.500 Ft/fő-től (14 éves kortól ajánlott) 
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PÜNKÖSDVÁRÓ SZOMBAT ÉS LOVAS SHOW PINTÉR TIBORRAL 

 
PÜNKÖSDVASÁRNAP 

 
2025. JÚNIUS 7-8. – SZOMBAT ÉS VASÁRNAP 

10:30-17:00 
 

Tarts velünk szombaton, hiszen nagyszabású lovas show-val készülnek a Nemzeti 
Lovas Színház művészei, Pintér Tibor és a bikali Lovagok ezen a napon. Három 

családi színházi előadás, középkori táncok, valamint kézműveseink műhelyei is tárt 
kapukkal, élményekkel és vásárfiákkal várnak benneteket. Kemencés 

Udvarunkban és városi Fogadónkban pedig ínycsiklandó falatok csalogatják az 
éhes vándorokat. 

 
Pünkösd vasárnapra is izgalmas programokkal készülünk: solymászbemutatóval, 
gyerek és felnőtt színházzal, tánc tanítással, Mesebarlanggal és ínycsiklandozó 

finomságokkal várunk benneteket! 
 

Jegyár felnőtteknek: 5.000 Ft/fő 
Gyerekeknek, családoknak kedvezmény! 

 
 

 
ÉVSZAKOK VARÁZSA: KREATÍV LAKÁSDEKORÁCIÓS WORKSHOP 

 
Légy részese egy vidám és kreatív délutánnak Ilona és Anikó társaságában! 
Csatlakozz hozzánk és készítsd el saját kezűleg otthonod legszebb díszét. A 

workshop keretein belül PRÉMIUM alapanyagokból dolgozhatsz, és a profi segítség 
mellett garantált a siker. A kreatívkodás mellé frissítő italokkal és ízletes 

aprósüteményekkel is készülünk a résztvevőknek, a workshop végén pedig 
mindenkinek egy kisebb ajándékcsomaggal kedveskedünk. 

 
 

Jegyár: 22.000 Ft/fő (15 éves kortól ajánlott) 
A programon való részvételhez előzetes jelentkezés szükséges! 

 
 

Tipp! Hozd a barátaidat is! 3 fő jelentkezése esetén 15.000 Ft kedvezményt adunk a 
workshop árából! 

 
 
 

Váltsa meg előre jegyét ONLINE! 
 

Jegyvásárlás és részletek: 
https://elmenybirtok.hu/programok 

 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!  
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A BIKAL NONPROFIT KFT  

SZOLGÁLTATÁSAI 
 

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap 

sörpad garnitúra bérleti díj: 

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap 
 

ÜGYFÉLFOGADÁS: 
Munkanapokon: 8:00-12:00  

tel.: 559-006 
 

Bogyay Gábor ügyvezető 
tel.: 06-30-748-1581 

KÖZÉRDEKŰ  TELEFONSZÁMOK 
 

MENTŐ: 104,  

TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107 

EURÓPAI UNIÓS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

ORVOSI RENDELŐ BIKAL 
H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00 

Sze.: 12:00-16:00     
tel.: 459-217 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS 
Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114 

ORVOSI ÜGYELET 
Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a  

1830-as számot kell hívni! 
H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig, 
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.  

Ünnepnapokon a hétvégi rend szerint. 
 

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház 
Pálinkás Kornél, tel.: 06- 30/164-7003 

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között  

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR 
Müller György szolgálati tel.:06-30-218-4806 

Komló: 582-440 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON   
Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985 

POSTA BIKAL 459-210 

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3. 
584-013 

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24) 
06-80-201-651 

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9. 
telefon: 72/582-196; 72/582-201 

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020 
EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242 
KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599 

MUNKAÜGYI KÖZPONT 
Mágocs Művelődési Ház 

minden hónap első keddjén 
8 – 12 óra között 

FÖLDHIVATAL KOMLÓ 
Berek u. 3. Tel.: 72/896-166 

KÉMÉNYSEPRÉS 
1818/ 9menü/ 1pont 

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG 
Komló, Városháza tér 3. 

telefon: 584-000 

Vegyesbolt: Hild Gáspárné 

tel.: 459-374 

Solya Virág 

Virágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, egyedi csokrok, 
esküvői dekorációk elkészítését vállalom. 

Cím: Bikal, Szabadság utca 26. 

Nyitvatartás: 

Kedd-Péntek:  08:30-16:30 

Szombat:  08:30-11:00 

Vasárnap-Hétfő: Zárva  

Rendelésfelvétel: Takács Orsi, 06-30-964-2086 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsag@freemail.hu 

Megjelenik 300 példányban – a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT 

IKSZT nyitvatartás:  

Pap Csilla, közművelődési referens 

06-30-451-6643, email: papcsilla2018@gmail.com 

hétfőtől-péntekig:  08 -12 óra között 

Könyvtár nyitvatartás:  

hétfőtől-csütörtökig:   12-16 óra között 

pénteken:  08 -12 óra között 

 

OTYI 2019 BT. 

Vállalok hideg és melegburkolást, valamint egyéb kőműves 

munkálatokat. 

DÉZSI  ZOLTÁN -   Bikal, Árpád u. 10/a. 

elérhetőség:            +36-70-631-3731,  

                                  otyibt@freemail.hu 


